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Ανακοίνωση 24/8.6.23 

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ! 

ΟΧΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΣΩ ΠΟΡΤΑ ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΑΣ 

To Ταμείο Υγείας, ο  Σύλλογος Συνταξιούχων  και η Τράπεζα της Ελλάδος  αποτελούν τον «χώρο» πέριξ 

του οποίου στρέφεται ο τραπεζοελλαδίτης συνταξιούχος και όπου, πέραν άλλων, διαμορφώνεται, η 

ποιότητα της ζωής μας. Στον Χώρο  αυτό, στα τελευταία   ενενήντα περίπου  χρόνια η πρόσβαση σε  

Γιατρούς  και  στην ιατροφαρμακευτική – νοσοκομειακή περίθαλψη ,ουδέποτε είχε  διαφοροποιηθεί 

ανάλογα με την ηλικία  του ασφαλισμένου συνταξιούχου. 

Κι όμως, 

Σήμερα, 2023,  έρχεται  ο ίδιος ο Σύλλογός μας (!) και, χωρίς ντροπή και σοβαρότητα,  τολμάει πρόταση 

που όχι μόνον  υπονομεύει το Τ. Υγείας (έμμεσα), αλλά προτείνει και  τον διαχωρισμό των συνταξιούχων  

ανάλογα με την ηλικία τους!!!.    
 

Η απόφαση ομαδικής ασφάλισης: 

Στο    Δ.Σ( 17/5/23,  ένα μόνο θέμα συζητήθηκε:   

«Ενημέρωση  για τη προσφορά  Ομαδικής Ασφάλισης  πρόσθετου προγράμματος  υγείας  από την Ασφαλιστική 

Εταιρεία  << Ευρωπαϊκή  Πίστη >>.                                                                 

Καλεσμένοι του προέδρου, είχαν προσέλθει για να μας ...πείσουν , δύο επαγγελματικά στελέχη από το 

χώρο της ιδιωτικής ασφάλισης.   

Στη συνεδρίαση αυτή οι «6» της πλειοψηφίας (μεταξύ αυτών και η εκπρόσωπός μας στο Τ.Υ.)  ψήφισαν 

θετικά (!) μία πρόταση ηθικά έκπτωτη, τεχνικά ατελή κα με όρους πλαστικούς– ευμετάβλητους.  

 

Αντιλαμβάνονται, πράγματι, τί προτείνουν; 

 Θα περίμενε  κανένας ότι για να τεθεί τέτοιο θέμα, θα  είχε προηγηθεί  σοβαρή συζήτηση  σχετική  με  

τις εξελίξεις  στον τομέα της υγείας  γενικότερα, αλλά και στο Ταμείο μας ειδικότερα (πύκνωση 

νοσημάτων – νέα νοσήματα  -  δαπάνες ταμείου- κάλυψη δαπανών ασφαλισμένων,  δαπάνες  που 

δεν καλύπτονται από το Τ.Υ.  οι  οποίες πολλαπλασιάζονται εξοντωτικά   με την αύξηση της ηλικίας 

κ.λ.π. ). 

Ακόμη, θα περίμενε κανένας ότι, με ενέργεια και των δύο εκπροσώπων μας στο Τ.Υ. θα είχε αναζητηθεί 

ο τρόπος    κάλυψης, μέρους τουλάχιστον ,¨των  δαπανών των ασφαλισμένων  (αποδείξεις – φάρμακα...) 

η κάλυψη των οποίων είναι  καθηλωμένη ,εδώ και χρόνια, ενώ  σε κάθε απολογισμό  διαβάζουμε 

«περισσεύματα».   

Χωρίς έρευνα, εμπειρικά, εγκρίνανε μία ατελή πρόταση ομαδικής ασφάλισης  με πολλά τεχνικά 

προβλήματα που, όχι μόνον δεν περιλαμβάνει, αλλά αποκλείει από κάθε μέριμνα – ενδιαφέρον τον 



συνταξιούχο που έχει υπερβεί τα 75 και οριστικά τα 80 χρόνια!!.                                                                                                                                                            

Η πρότασή τους «φροντίζει», επί πληρωμή βέβαια,, μόνον τους «νέους»,  συνταξιούχους  των 65 – 70- 

αγγίζει και  τα 75 χρόνια. Και μετά τα χρόνια αυτά, ΤΙ; Θυμίζουμε ότι ήδη το «προσδόκιμο ζωής» έχει 

υπερβεί κατά πολύ τα 80 χρόνια!.  

Δεν θα έπρεπε ποτέ να έρθει τέτοια πρόταση !!! 

Ο πολιτισμός μίας κοινωνίας κρίνεται από την μέριμνα που επιδεικνύει για τα μέλη της, ιδιαίτερα για 

τους αδύναμους , τους ηλικιωμένους.   

Με την πρότασή τους , επιβεβαιώνουν ότι αυτός  ο πολιτισμός τείνει σε πλήρη εξαφάνιση στο χώρο !  

Θα άξιζε τον κόπο να μας πουν  οι της πλειοψηφίας που ορίζουν και την  εκπροσώπησή μας στο Ταμείο 

Υγείας ΤΙ, ΠΟΥ, ΠΟΤΕ,  έφεραν  θέμα στο Δ.Σ.   και  άκουσαν και  Κατάλαβαν τι συμβαίνει σήμερα  στους 

συνταξιούχους, ιδιαίτερα τους  ηλικιωμένους ,αυτούς που δεν έχουν φωνή, δεν διαμαρτύρονται, έχουν 

όμως κλονισμένη υγεία και οικονομικό πρόβλημα!.  

Από την ώρα που το κοινωνικό κράτος και οι θεσμοί   αδυνάτισαν-  υπονομεύτηκαν από το «κέρδος» 

και την «ανάπτυξη», το θέμα της ατομικής πρόσθετης ασφάλισης  ήταν γνωστό, σε κάθε πολίτη  και 

οπωσδήποτε  στους  συνταξιούχους του χώρου μας.  

Το να έρχεται ο θεσμός- καταφυγή των ασφαλισμένων, ο Σύλλογός τους, χωρίς να έχει κάνει το ελάχιστο  

για  προσαρμογή του Τ.Υ.  και της ΤτΕ στα νέα δεδομένα  της  υπέρμετρης  αύξησης των    δαπανών  που  

υποβάλλονται οι ηλικιωμένοι, αποτελεί << ίδιον >> αναλγησίας, αποπροσανατολισμού και 

ανευθυνότητας.. 

Λειτουργούν ως πωλητές  προϊόντων υγείας ! 

Χωρίς απόφαση Δ.Σ.  το προεδρείο οργανώνει εξορμήσεις στα ,ανά την Ελλάδα, παραρτήματα  για να 

προπαγανδίσει  το  «ομαδικό  ασφαλιστικό πρόγραμμα».   Το τερπνό μετά του ωφέλιμου !!!  

Η πλειοψηφία έχει  μεθύσει τόσο πολύ , που έχει χάσει κάθε αίσθηση του μέτρου, της ευαισθησίας, της 

ιστορίας μας.  Δυστυχώς, γίνονται επικίνδυνοι.   

Λειτουργούν ως  πωλητές προϊόντων υγείας.                           

 Χαρακτηριστική  η αχαρακτήριστη πρόσκλησή τους,  για να δελεάσουν- συναδέλφους που 

αποκλείονται από την κατάπτυστη πρότασή τους :  

<<Η πρόσκληση απευθύνεται και στους συναδέλφους συνταξιούχους που υπερβαίνουν το 75ο έτος της ηλικίας 

τους καθότι θα υπάρξει ενημέρωσή τους για εναλλακτικές λύσεις που προτάθηκαν από το Σύλλογό μας και έγιναν 

αποδεκτές από την Ασφαλιστική Εταιρεία>>.   

Μόνο μέσα από το Ταμείο μας! 

Είτε από άγνοια, είτε κατευθυνόμενοι από επιρροές  και συμφέροντα, εισάγουν   «δαιμόνια»   στο χώρο 

της υγείας, όταν περισσότερο από κάθε άλλη φορά,  στους δύσκολους καιρούς μας, χρειάζεται ηρεμία,  

προστασία και όχι στοχοποίηση  αυτού που έχουμε !!!.  

Μόνο μέσα από το αυτοδιαχειριζόμενο- αυτοδιοικούμενο Ταμείο μας να προέλθει οποιαδήποτε  

πρόταση βελτίωσης– συμπλήρωσης κ.λ.π ,ακόμη και με λελογισμένη  πρόσθετη επιβάρυνση .Και τέτοια 

πρόταση   να έρθει, όταν πρέπει, όπως πρέπει !.  

Ανοιχτό ΟΧΙ , στην  πρότασή τους 
Η Συντονιστική Γραμματεία 


